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PRAXE PODNIKATELE V INTELIGENCI ŘÍZENÍ SOFTWARE
❑ Fluktuace informací - Databáze evidencí
❑ Evidenční vazby v systémové spirále činností
❑ Agendové řízení činností, úkolů, Analýzy a výstupů
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SOFTWARE CONSULTING 
A PŘÍSTUP

Vážený pane/ Vážená paní

Máme zkušenosti jako vy, jistě znáte praktický nákup nového software, kdy se chcete

orientovat a znovu se vše musíte naučit, nebo znovu zapracovat kolegy, partnery a lidi se

kterými pracujete

Umíme dodat přední software řešení a přímo řešit kvalitnější a inteligentnější před

konzultační servis, pro přímou představu a praxi v nastavení funkcionalit a potřeb řízení a

evidenční správy vašeho nového interního software



PRAXE TUZEMSKÉHO PROSTŘEDÍ 
A NAŠE IMPLEMENTACE

PRAXE Prakticky 75% podnikatelů a manažerů má problémy s dodavatelem
software při komunikaci ohledně potřeb firmy a funkcím software a jeho
nastavení, přímo pro výkonné fungování společnosti

PRAGMATICKY Potíže jsou zejména v mnohdy silné odlišnosti praxe a pochopení řízení
společnosti klienta a jeho specifického systému řízení a kooperace

REALITA Mnoho ztráveného času nastavováním, položkováním a neustálým
informováním poskytovatele o změnách funkcionalit, nebo jejich
nefunkčnosti pro interní, výkonnou správu procesů

VÝSLEDKY Vyčerpané prostředky nad rozpočet za podporu, ztracený čas a neustálé
změny v zapracování interních lidských zdrojů



NAŠE ZKUŠENOST A PRAKTICKÁ ŘEŠENÍ

OD ZAČÁTKU V případě, kdy podnikatel, nebo manažer dostane k dispozici pomyslné lego,
vždy může postavit strukturu interního řízení, jak potřebuje, pokud má raději
stavebici, může již podle nastaveného formátu využít přednastavený software

CHCEME ŘÍCI V našem případě jsme návodem a praktickým konzultantem před samotnými
implementacemi software, kdy po jednání s námi, přesně víte, co chcete a

potřebujete postavit a nastavit

V PRAXI Za poskytovatelem, který je zároveň naším parnterem již jdete s hotovou složkou
procesů a jejich evidencí tak, jak potřebujete software přesně nastavit

VÝSLEDKEM Ušetřili jste markantně času, zapracovávat interní lidské zdroje budete jen
jednou, případně dvakrát a ušetříte mnoho finančních zdrojů, za podporu, servis a

neustálé přenastavování funkcionalit, nehledě na stálé změny evidencí



VAŠE ZKUŠENOSTI A PRAXE

VÁŠ SOFTWARE A ŘÍZENÍ

Jste spokojeni, baví Vás exporty a reporty, sledování práce ostatních, ale víte, že to ještě není ono, že kdybyste
si mohl stavět software podle sebe přímo, nebo měl lepší organizaci, bylo by to něco jiného

PRAKTICKÁ ZKUŠENOST

Nebaví Vás neustále kontaktovat podporu, pro vytahování specifických dat, neustále přemýšlíte nad tím jak
zařídit to, aby excell tabulky byli spíše projektové v software, než v excellu a v software jen jako příloha

PROSTŘEDKY A IMPLEMENTACE

Pokud jste zdatnější, tak hledáte radu aplikaci, nebo se necháte přesvědčit k implementaci software, nakonec
jich máte několik, všechny funkční, ale pracujete jen v tom základním, protože lidem to nejde pod ruku.
Aplikace a implementované softwary tak stály zbytečné prostředky a jen běží licence

ČAS A PENÍZE

Ztrávíte u software zbytečně dlouhou dobu zadáváním a výsledkem je nakonec to, ze platíte funkce, které
nepoužíváte a pracujete neproduktivně, což se odráží nakonec tak, že úkolujete lidi telefonem a excell
tabulkami a dokumentacemi



CO TO NAKONEC ZNAMENÁ?

Právě jste obdrželi prezentaci, která může být bodem, kdy si uvědomíte, že to takto nejde
dále a zkusíte hodnotit Vaši práci v software z jiné perspektivy.

VY A VAŠE EVIDENČNÍ SPRÁVA

SOFTWARE A FUNKCE NÁROKY A POTŘEBY SPRÁVY

VY A SPRÁVA INTER. LIDÉ SPRÁVA



POJĎME SE ZAMYSLET...

Seznamte se s naším přístupem a pochopte odlišný přístup před implementace

Jistě všichni chceme být dobří, mít po práci dost času a na interních nákladech snížit
co nejvíce prostředků...

Rozhodně nikoho nebaví trávit s poskytovatelem tolik času a jistě jsou všichni
spokojení, pokud vše funguje jak má...

Naše přístupy jsou jednoduché, přímé a na nic si nehrají. Pojďme se na ně podívat
blíže...



1. KONZULTACE MANAGEMENTU 
PRO SOFTWARE 

KONZULTACE

pomohou nastavit pragmatické řízení inertního software
pomohou k operativě výkonnosti a procesům v lepší kapacitě
udržitelnosti



A) ŘÍZENÍ VLASTNÍ SYSTÉMOVÉ 
OPERATIVY

SYSTEMATIKA VLASTNÍ PRÁCE

Procházíme s klientem přímo od vedení potřeby na vlastní náročnost práce a správy
interních dat, zapracování lidí, evidence a správy vlastních prací, pro reporty a
plánování na další segmentace týdne, měsíce, roku, fiskálu, cílů, vize.

ŘÍZENÍ ODDĚLENÍ A SPRÁVA NAD PROCESY

Podnikatel musí mít přehled nad veškerými procesy, proto software a jeho funkce nad
odděleními a specifickými oblastmi řízení. Nastavujeme s klientem veškeré oddělení a
potřeby pro řízení a správu oddělení.

SLOŽKY, POLOŽKY, VÝKONNOSTNÍ OPERATIVA

Procházíme konzultantivně veškeré nutné položky, složky a operativu výkonnosti
managementu a správy interního podnikatele, zainteresovaného v přímém řízení a jeho
evidence produkce vedení.



B) NAD MYŠLENÍ -
PŘED SESTAVOU PRÁCE

PRAGMATICKÉ ŘÍZENÍ VLASTNÍHO SYSTÉMU ŘÍZENÍ

Pragmaticky si klient dojde k vlastní realizaci řízení a odpovědnosti nad veškerými lidmi a
odděleními, které musí spravovat a brát za ně plné vědomé rozhodování a produktivní
odpovědnost za realizaci a přesné stanovení práce a výstupů. Jednoznačně očista od software a 
reality interního charakteru firmy.

SYSTEMATIKA A STRUKTURALIZACE INTERNÍHO ŘÍZENÍ

Podnikatel, či manažer potřebuje občas strukturalizovat celkový systém interního řízení, proto 
se zaměřujeme na odstupy a přístupy v modulativním charakteru, přesmyku a reálného řízení
interního software versus lidé obhospodařující firemní oblasti a segmentace.

SESTAVY MODULATIVNÍHO PŘÍSTUPU SEGMENTACE

Stavíme s klientem moduly projektu a řízení jednotlivých procesů pro nastavení operativy a 
řídícího systému od podnikatele až po případné výrobní lidské zdroje.



C) PROCESNÍ PSYCHOLOGIE - SYSTÉMOVÉ 
KOOPERACE

PSYCHOLOGIE KOOPERATIVNÍ SPRÁVY PROJEKTU

Psychologie řízení v oblasti kooperace a projektové systematiky. Zde dochází k
přenastavení myšlení a přístupů k řízení procesů skrze správu software a řízení
sebevlivu a vlivu na firemní prostředí.

KOOPERACE A PROCESY PSYCHOLOGIE VE FIREMNÍM SOFTWARE

Kooperativní psychologie interního nastavení a firemního řízení a zvyku firemní
kultury v interním řízení procesů a projektových částí. Přístupem se jedná o
systematickou procesní psychologii podnikatele, nebo manažera v systémové
odpovědnosti managementu.

SYSTÉM ŘÍZENÍ A KOOPERATIVNI FUNKCE ŘÍZENÍ PROCESŮ

Systematické řízení a probuzení pro celkový organizační systém práce a způsobu
komunikace interního prostředí firmy. Selekce priorit, pilířů a milníků managementu a
komunikace.



D) VAZEBNÍ PRO SÍŤOVÁNÍ PRÁCE 
FIREMNÍHO SYSTÉMU

INTERNÍ VAZBY A SÍŤOVÁNÍ ODDĚLENÍ A DIVIZIE

Systematické postupy pro vazební politiku toku interních dat a nastavení síťových
jednotek pro integrování projektové a procesní práce. Inteligence síťové komunikace
v interním strukturálním řízení firmy a jejich částí.

ROZDĚLOVÁNÍ PRAVOMOCÍ A FUNKCIONALIT ŘÍZENÍ PRÁCE

Rozdělování a strategie interního řízení pravomoce a rozdělování funkcí, které jsou
pro práci specifické a strukturální systém operativního, flexibilního managementu.

VAZBY A POLITIKA INTERNÍHO TOKU DAT MEZI PROCESY

Správa firemní politiky organizace datových zadávacích úkolů a systematických
síťování lidských zdrojů do kooperativy a operativy interních pravomocí.



2. NASTAVENÍ DŮLEŽITÝCH DIVIZÍ INTERNÍHO 
SOFTWARE

Nastavování divizních operací interních software, pomáhá k ucelení celkového
organizačního systému kyberpolitiky firemního řízení a výkonnostní složce pro
produktivní efektivitu operativních zdrojů a informací správy managementu



A) VYSELEKTOVÁNÍ DŮLEŽITÝCH ČÁSTÍ
SOFTWARE

SELEKCE SYSTÉMOVÝCH DAT PRO SOUBORY A EVIDENCE

Produktivní konzultace pro operativní selektivní důležitosti informací a potřeby k vědomému
rozhodování nad projekty a zároveň v nich samotných a procesech zároveň v nich přímých.

PILÍŘE SYSTÉMOVÉ PRÁCE V SOFTWARE

Strategie stavby základních orientačních pilířů pro kybersprávu informací a jejich toku, k vlastní
operativě a přehledu pro řízení činnosti a systému. Konzultace odkrývají skutečné priority a
stavby software, čili stavby firemních částí, oddělení, divizí a klíčových prací.

SELEKTOVÁNÍ SOFTWARE ŘÍDÍCÍCH JEDNOTEK A PILÍŘŮ

Pilířové odpovědnosti a základní systematiky pro interní správu řízení jednotlivých procesů a
jejich komunikace mezi nimi, přímostnění a mezi procesní stavby projektových procesů a zároveň
správy řízení managementu.



B) POD SYSTÉMOVÁ KOPÍROVÁNÍ PROCESŮ -
MILNÍKY

SYSTÉMOVÉ STRATEGIE A POD SYSTÉMOVÉ PRAGMA

Strategie managentu podnikatele a manažera pro řízení rozvoje interního software.
Konzultace pomáhá sdílet vlastní pragma o software nastavení procesů a vlastní
inteligence o firemním praktickém řízení Realita - Software - Cloud - System.

POD SYSTÉMOVÉ NASTAVENÍ PROJEKTOVÝCH OPERATIV

Myšlení podnikatele, manažera a strategického systému pracovních zkušeností, sdílející
interní management a koncipace systému integrace.

GENERÁLNÍ PROJEKTOVÁ SYSTEMATIKA VLASTNOSTI ODDĚLENÍ A DIVIZI

Genmanagement software přístup systematického řízení procesních projektů. Vrcholové
přístupy a interní správa exponencionály toku dat a jejich ukládání.



C) ZALOŽENÍ FIREMNÍCH SCHRÁNEK 
PROJEKTŮ

PROJEKTOVÉ INTEGRACE PROCESŮ A SPRÁVY DAT

Integrování systémové politiky dat a toku přístupů oddělení a divizních jednotek pro
správní prostředky a řízení operativy vlastních manažerských praktik. Konzultace
pomáhají značně usadit podnikatele na pevné křeslo interní software operativy.

SCHRÁNKOVÁ INTEGRACE PROCESNÍCH PROJEKTŮ K PRIORITIZACI

Procesy a jejich síťové prvky do projektových vstupu a integrace síťových částí do
integrované správy podnikatele a manažera v systémovém řízení zdrojů a prostředků.

PROSTŘEDKY, ZDROJE A KAPACITNÍ UDRŽITELNOST SPRÁVY DAT

Řízení udržitelnosti v projektovém hraničním pásmu a reálnému řízení lidských zdrojů
v operativně koncipačním systému politiky dat a správy prostředních a zdrojových
nástrojů a potřeb.



D) INTELIGENCE V INOVATIVNÍCH SYSTÉMECH 
SOFTWARE

VÝVOJ A INOVACE PODNIKATELE PRO SPRÁVU INTERNÍCH SOFTWARE

Inovativní prostředky, nástroje, aplikace a tržní prostředí segmentativních management
přístupů pro zvyšování inteligence software managentu a politiky správy dat.

INTELIGENCE PODNIKATELE A PŘÍSTUP V TRŽNÍM PROSTŘEDÍ

Řízení je plodná záležitost, jedná se o styl prioritizace a důsledku vlivu firmy na tržní
orientaci. Tato oblast konzultace je přímou speciální komunikací pro rozselektování
vlastních paradigmat a tržních možností o interním řízení a inteligenci software.

ICT, MANAŽERSKÁ ODPOVĚDNOST A PODNIKATEL ZDROJE

Podnikatel musí mít přehled o každé položce, to je pravda, stejně tak musí mít přehled o
lidských zdrojích. Stejně musí umět a věder kde mu chybí peníze a tečou interní data.



3. PRAXE PODNIKATELE V ŘÍZENÍ SOFTWARE

Stavte software, jako firemní politiku koordinace a přístupu
realistického podnikání, prioritizace, pilířování a milníkové
odpovědnosti zodpovědné práce a servisu



A) FLUKTUACE INFORMACÍ - DATABÁZE 
EVIDENCÍ

STRATEGICKÉ ROZVRHY EVIDENČNÍ POLITIKY A SPRÁVY DAT

Rozvrh evidence projektových položek a systematické prioritníky pro nastavení stavebních částí
software a interního řízení. Spolu s konzultacemi dojde k nastavení celkové operativy pro další
pilíře projektů a procesů.

DATABÁZE A FLUKTUACE INFORMACÍ O PROCESNÍM DĚNÍ

V každé práci je nutné vědět a mít přehled, ale také ho umět stavět tak, aby bylo dosaženo
právě přehledu a toku dat. Na to je tato oblast konzultace, která o podnikateli vypoví, nejenom
jak umí přehledně spravovat data, ale stavět tak, aby bylo vše přehledné.

STAVEBNÍ POLITIKA SOFTWARE V PROCESU

Stavebně se soustředí přímo na nadstavby projektových jednotek a procesních prací
podnikatele při dostavbě interního software pro lepší řízení.



B) EVIDENČNÍ VAZBY V SYSTÉMOVÉ 
SPIRÁLE ČINNOSTI

SYSTÉMOVÉ SPIRÁLY AKTIVIT A VAZBY PROJEKTŮ

Projektové vazby při integraci projektové komunikace a procesních návaznostech práce.
Konzultace pomáhají sestavit projektovou integraci a přímé specializace interního řízení
potřeb na náročnost práce a servisní odpovědnosti.

EVIDENCE A PROJEKTOVÉ PILÍŘE MILNÍKŮ

Projekty potřebují integrovatelné projektové mapy, které poskytují historii o celkovém
postupu práce na projektech, proto tato oblast, která pomáhá systematizovat kooperativu na
maximální rovinu navazby na pilíře a milníky interních cílů a potřeb.

SPIRÁLOVITÁ INTERNÍ PARADIGMA A PŘÍSTUP INTERNÍHO ŘÍZENÍ

Paradigma o výsledku software má každý podnikatel, proto je prioritní následkem stavět
informační politiku firmy na struktuře potřeb a systematizaci, která je pragmatická.



C) AGENDOVÉ ŘÍZENÍ ČINNOSTI, ÚKOLŮ, 
ANALÝZY A VÝSTUPŮ

AGENDY A PROSTOROVÁ PRIORITIZACE SYSTÉMU

Agendy, jejich porovnávání s ostatními a rovnání procesů pro jednotlivé sítě a tvorby
interního vyváženého systému firemní obratnosti. Konzultace řídí tvorbu agendy a činnosti
pro kooperaci vlivu na všechny procesy v projektovém stylu řízení.

VÝSTUPNÍ PROFILIZACE A OBSAH DATOVÝCH ZPRÁV

Oblastní datové toky projektových evidencí a správy pro procesní jednání lidských zdrojů
na úrovni procesů, projektových zpráv a výstupních systematických informací. Konzultace
staví operativu pro výstupní profily projektového zpravodajství.

ANALÝZA A MOMENTUM ČINNOSTÍ S KONEČNÝMI HODNOCENÍMI

Analytika a procesy pro konečné výstupy s hodnocením. Nutnost vytvářet interní historii
projektové práce, je především v konzultaci první prioritou, podle které jsou sestaveny
veškeré procesy a postupy.



D) KONZULTACE ODPOVĚDNÝCH
PROJEKTŮ EVIDENCÍ A FIRMY 

ODPOVĚDNOST PROJEKTU A KONZULTACE

Nastavujeme řešení a přístupy, které pomáhají vytvářet interní správu firemní politiky, na
úrovni systematického rozvoje a následného přístupu pro navyšování inteligence
informačních technologií.

VAŠE FIRMA A MATRIX GROUP 

Jsme v pozici, kdy jsme si jistě uvědomili, že je nutné a zodpovědné stavět interní
software na principu reálného a tvrdého podnikání tuzemského prostředí. Proto Vám
budeme sofistikovaným předimplementačním partnerem pro rozvoj Vašeho interního
řízení.

NAŠE MOŽNOST, NÁSTROJE A VAŠE ODPOVĚDNOST

Máme k dispozici sofistikované a inteligentní software systémy pro projektové řízení,
tvorbu mapového projektování a sofistikaci v řízení obchodních procesů a projektů.
Vnímejte tuto možnost, jako zodpovědnost vůči Vaší firmě...



POJĎME NALÉZT TO SPRÁVNÉ ŘEŠENÍ...

Vítejte ve světě, kde je software

❑ zábavou

❑ rozvojem kvalitní práce

❑ systémem odpovědného přístupu k projektovému a
osobnostnímu řízení.



Obchodní partner a řešení

Obsah obrázku Grafika, Písmo, grafický design, snímek obrazovky

Popis byl vytvořen automaticky

Spolupracujeme se 
společností Aptien Labs
s.r.o. a máme právo 
konzultačního specialisty 
pro nastavení systémů 
software

https://aptien.com/cs/prehled-reseni?utm_medium=referral&utm_source=czmatrixgroup&utm_campaign=partner


KONTAKTUJTE NÁS A BUĎTE S NÁMI

SÍDLO

Novákových 59/4

180 00 Praha 8 – Libeň

IČO

877 632 22

TEL

(+420) 734 392 358

E-MAIL

postmaster@matrix-group.cz 

WEB

www.matrix-group.cz 
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